



REPUBLIKA HRVATSKA
OPĆINSKI SUD U KOPRIVNICI
48000 KOPRIVNICA - Hrvatske državnosti 5
URED PREDsjedNIKA SUDA

Poslovni broj: 7 Su-492/2025-70
Koprivnica, 8. lipnja 2026.

Na temelju članka 42. stavka 1. i članka 76. Zakona o državnim službenicima („Narodne novine“, broj 155/2023. i 85/2024.) u postupku prijma u državnu službu kandidatkinje Marijane Kajić, OIB: 82943496198, nakon provedenog natječajnog postupka, Općinski sud u Koprivnici, po službenoj dužnosti, po predsjedniku Suda, Darku Magdiću, donosi

R J E Š E N J E
o prijmu u državnu službu

I. Marijana Kajić, razina 6.st HKO-a (VŠS), područje društvenih znanosti - Pedagogija, Školska pedagogija, Visokoškolska pedagogija, Pedagogija ranog i predškolskog odgoja, Program pedagoško-psihološke i didaktičko-metodičke izobrazbe i razina 6.st HKO-a (VŠS), područje društvenih znanosti - Informacijske znanosti, Organizacija i informatika, informatičar, prima se u državnu službu u Općinski sud u Koprivnici na određeno vrijeme, na radno mjesto II. vrste - Viši zemljišnoknjižni referent u Zemljišnoknjižni odjel u Koprivnici, a koje radno mjesto je utvrđeno pod rednim brojem 33. Pravilnika o unutarnjem redu Općinskog suda u Koprivnici (u daljnjem tekstu – Pravilnik).

II. Imenovana se prima u državnu službu na određeno vrijeme uz probni rad od 2 (dva) mjeseca.

III. Dan stupanja na rad kao i druga prava, obveze i odgovornosti utvrdit će se, nakon izvršnosti ovog rješenja, rješenjem o rasporedu na radno mjesto.

IV. Imenovana je obavezna položiti državni ispit II. razine po isteku probnog rada, a najkasnije u roku od godine dana od dana početka rada u državnoj službi utvrđenog rješenjem o rasporedu na radno mjesto, a u protivnom joj prestaje državna služba po sili zakona istekom posljednjeg dana roka za polaganje ispita.

Obrazloženje

1. Tijelo državne uprave nadležno za službeničke odnose objavilo je u Centraliziranom sustavu za zapošljavanje dana 18. veljače 2026. godine javni natječaj 3994/O/26/083 za prijam u državnu službu na određeno vrijeme za 1 (jednog) izvršitelja/icu na radno mjesto viši zemljišnoknjižni referent u Zemljišnoknjižni odjel u Koprivnici, a koje radno mjesto je utvrđeno pod rednim brojem 33. Pravilnika.

2. Sukladno odredbi članka 25. Uredbe o postupku zapošljavanja u državnoj službi („Narodne novine“ broj: 124/2024. – dalje u tekstu Uredba), tijelo državne uprave nadležno za službeničke odnose putem Centraliziranog sustava za zapošljavanje uputilo je kandidatima s liste iz članka 14. alineje 1. Uredbe poziv na testiranje kompetencija koje su elektronički provjerljive, a koje se održalo dana 9. ožujka 2026., te je utvrdilo sljedeće:

- da su zaprimljene 3 (tri) prijave od čega niti jedan od kandidata nije odustao od prijave na javni natječaj,

- da su testiranju pristupila 3 (tri) kandidata, koji su zadovoljili na testiranju kompetencija koje su elektronički provjerljive.

3. Sukladno članku 29. stavku 1. Uredbe tijelo državne uprave nadležno za službeničke provjerilo je ispunjavaju li kandidati s rang-liste formalne uvjete, te je utvrđeno da formalne uvjete ispunjavaju sva 3 (tri) kandidata, te je utvrđeno da su sva 3 (tri) kandidata zadovoljila na testiranju kompetencija koje su elektronički provjerljive i da isti ispunjavaju i formalne uvjete iz javnog natječaja.

4. Sukladno članku 30. Uredbe predsjednik Općinskog suda u Koprivnici imenovao je Komisiju za provedbu javnog natječaja (dalje u tekstu - Komisija) koja je provela testiranje kompetencija koje nisu elektronički provjerljive i intervju, te je utvrđeno:

- da je od ukupno pozvanih 3 (troje) kandidata testiranju kompetencija koje nisu elektronički provjerljive pristupio 1 (jedan) kandidat, dok nisu pristupila 2 (dva) pozvana kandidata, te se isti sukladno članku 25. st. 3. Uredbe više nisu smatrali kandidatima u postupku,

- sukladno članku 32. stavku 1. Komisija je nakon provedenog testiranja pozvala kandidate s rang-liste koji su ostvarili najbolje rezultate i ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja na intervju kojem je pristupio 1 (jedan) kandidat, te je Komisija kroz razgovor s navedenim kandidatom utvrdila motivaciju kandidata za rad, prethodno radno iskustvo, profesionalne ciljeve i interese kandidata za javni natječaj.

5. Na prvom mjestu rang-liste nalazi se kandidatkinja Marijana Kajić, sa ukupno 86,58% od mogućih 100,00% na provedenom testiranju i intervjuu.

6. Sukladno navedenom, za prijam na radno mjesto viši zemljišnoknjižni referent u Zemljišnoknjižni odjel u Koprivnici, a koje radno mjesto je utvrđeno pod rednim brojem 33. Pravilnika, izabrana je Marijana Kajić, sa završenom razinom 6.st HKO-a (VŠS), područje društvenih znanosti, Pedagogija, Školska pedagogija, Visokoškolska pedagogija, Pedagogija ranog i predškolskog odgoja, Program pedagoško-psihološke i didaktičko-metodičke izobrazbe, razinom 6.st HKO-a (VŠS), Područje društvenih znanosti, Informacijske znanosti, Organizacija i informatika, Informatičar, s najmanje 1 (jednom) godinom radnog iskustva na odgovarajućim poslovima.

7. Imenovana je dostavila Uvjerenje Općinskog kaznenog suda u Zagrebu, poslovni broj: Su-Ukpe-168791/2026. od 1. lipnja 2026. da se protiv nje ne vodi kazneni postupak, kao i Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti Ustanove za zdravstvenu skrb PROTEGO medicina rada i sporta, broj: 001/7840209/2026/2177 od 2. lipnja 2026., te je izvršen uvid u izvornike svih dokumenata predanih uz prijavu na javni natječaj i utvrđeno je da su preslike istovjetne izvorniku, a sve sukladno odredbi članka 35. stavka 1. Uredbe.

8. Također, u skladu s odredbom članka 35. stavak 3. Uredbe, po službenoj dužnosti izvršena je provjera da li postoje zapreke za prijam u državnu službu iz članka 54. Zakona o državnim službenicima (dalje u tekstu – Zakon).

9. Probni rad izabranoj kandidatkinji utvrđen je temeljem odredbe članka 81. stavka 3. Zakona, u trajanju od 2 (dva) mjeseca.

10. U skladu s odredbama članka 99. stavka 1. u vezi sa st. 3. imenovana je obavezna položiti državni ispit II. razine po isteku probnog rada, a najkasnije u roku od godine dana od dana početka rada u državnoj službi utvrđenog rješenjem o rasporedu na radno mjesto, a u protivnom joj, sukladno odredbi članka 103. st. 1. u vezi s odredbom članka 152. st. 1. t. 8. Zakona, prestaje državna služba po sili zakona istekom posljednjeg dana roka za polaganje ispita.

12. Sukladno odredbi članka 76. stavku 2. Zakona, ovo rješenje dostavlja se javnom objavom na mrežnim stranicama tijela državne uprave nadležnog za službeničke odnose, a dostava svim kandidatima smatra se obavljenom istekom osmoga dana od dana javne objave.

Poslovni broj: 7 Su-492/2025-70

13. Rješenje o rasporedu na radno mjesto donijet će se po izvršnosti ovog rješenja, sukladno odredbi članka 77. stavku 1. Zakona.

14. Na osnovi svega naprijed navedenog, riješeno je kao u izreci ovog rješenja.



PREDSJEDNIK SUDA:
Darko Magdić

Uputa o pravnom lijeku:

Sukladno odredbi 76. st. 4. Zakona, protiv ovog rješenja može se izjaviti žalba Odboru za državnu službu u roku od 15 (petnaest) dana od dana dostave rješenja.

Žalba se podnosi putem Općinskog suda u Koprivnici – Ureda predsjednika suda u 3 (tri) istovjetna primjerka. Žalba se može predati neposredno ili poštom preporučeno na adresu Koprivnica, Hrvatske državnosti 5.

Kandidati natječaja imaju pravo odreći se prava na žalbu od dana primitka ovog rješenja do dana isteka roka za izjavljivanje žalbe.

Dostaviti:

1. Kandidatima natječaja – svima, javnom objavom u Centraliziranom sustavu za zapošljavanje,
2. Odjel ljudskih potencijala (za Personalni dosje i unos u RegZap), neposredno – po izvršnosti rješenja,
3. Pododsjek materijalno-financijskog poslovanja, neposredno – po izvršnosti rješenja,
4. Ministarstvo pravosuđa, uprave i digitalne transformacije, elektroničkom poštom – po izvršnosti rješenja,
5. za predmet sudske uprave, poslovni broj: 7 Su-492/2025.-